Ustawianie wartosci liczbowej przy pomocy
klawiszy na ekranie.

Potrzebujemy wpisa¢ warto$¢ ktdrg pézniej wykorzystamy do sterowania czasem, iloscig itd.

Deklarujemy klawisze w makroceli Daje to taki efekt na stronie sterowania
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Szczegbly makroceli
Styl 1: V=+C=kalko
Styl 2: [V=C=kolka

Styl 3: V=Reset.C=kolko

Ustawienia wyjsc makrocell

Wjscie 1: Synchroniczne Obazbocza + Impuls + Czastl=D Czas t2=|0.1 [C] Negacja
Wyjscie 2: Synchroniczne Obazbocza »  Impuls = Czastl= Czas t2= |01 [Tl Negacja
Wyjscie 3: Syachroniczne Obazbocza » Impuls = Czastl= Czas t2= |01 [C] Negacja

W drugiej makroceli wybieramy licznik. Bedzie on zliczal impulsy z klawiszy ,,plus” i ,,minus”.
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Ustawienia wyjs¢ makroceli

Wryjscie 1 — ~ [ Negacja

Wryjdcie 2: — ~ O Megacja

Wryjscie 3 — ~ [] Negacja

Wyijscie 4: [C] Synchroniczne Impuls + Czastl=p0 Czas t2= 01 [C] Negacja

Przyklad powyzszy pokazuje rowniez sposob ograniczenia wartosci zliczania w gore. Najwiekszym
mozliwym stanem tego licznika bedzie 2°=8, po tym stanie pojawi sie ,,1” na wyjsciu Q3 licznika
ktdra wyzeruje licznik.

Wartos¢ licznika mozemy wykorzysta¢ na dwa sposoby:
- bezposrednio wyjscia Q0 do Q3,
- zmienna na ktorej operuje licznik.

Ten drugi sposdb wykorzystamy zresztg do wskazania stanu licznika na stronie sterowania.

Szczesdlvy makroceli

Rejestr licznika 1= \z0 0

Powyzej widac szczego6ty licznika, w ktorym zadeklarowano prace licznika na zmiennej ,,z0”.

Wystarczy teraz w nastepnej makroceli zadeklarowa¢ wysSwietlanie wartosci zmiennej na ekranie:



Wejscia Madajnik tekstu "TXT_TX x 8 ~ Wryjicia
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Szezeodly makroceli

Tekst 1: \wartosé licznika W{z0} Dyspozycja [X=1,Y=2

I gotowe.



